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Міхаель Кюнен 
  

Друга революція 
Том І: Віра і боротьба 

  
Частина 8 

  
  
Шістдесяті роки були довгою ніччю націонал-соціалістичної ідеї. Звичайно, 
в Німеччині були націонал-соціалісти, невеликі групи колишніх партійних 
товаришів, які приєдналися до якоїсь національної організації і чекали на 
кращі часи. Спроби старих націонал-соціалістів через Південну Америку та 
Всесвітній союз націонал-соціалістів (WUNS) через Англію побудувати щось 
у Німеччині провалилися. 
    
Кілька слів про ОДЕСУ, яка нібито зробила свою останню велику спробу 
вплинути на світову політику в 1960-х роках:  
    
Можна з упевненістю припустити, що наприкінці війни в партійних та 
есесівських колах замислювалися над продовженням своєї роботи після 
програної війни. На це вказують добре організовані шляхи втечі через Рим 
до Південної Америки для вищого партійного та есесівського керівництва, а 
також те, що важливі документи Третього Рейху можна було вивезти в 
безпечне місце. 
    
У цьому контексті стали відомими криївки в австрійських, а тепер 
чехословацьких гірських озерах. На користь існування такої групи, як 
"ОДЕСА", свідчить і той факт, що на цих озерах явно залишали охорону - 
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принаймні, виявлення в австрійському Топліцзее нацистських документів і 
фальшивих фунтових банкнот, які мали підірвати британську економіку 
навіть в останні місяці війни, коштувало західним спецслужбам двох 
загиблих ще на початку 1960-х років. Також відомо, що чехи знайшли 
принаймні один випадок у своїх озерах. Тим не менш, про це треба сказати 
чітко:  
    
Доказів існування "ОДЕСИ" немає, але багато речей вказують на це. 
    
У будь-якому випадку, в середині 1960-х років група німецьких вчених 
працювала на замовлення єгипетського уряду над розробкою ракет проти 
Ізраїлю - на основі подальшого розвитку ракети V2. Ходять чутки, які ніколи 
не були підтверджені, що ці вчені були завербовані і направлені ОДЕСОЮ. 
Якщо це правда, то це була остання політично значуща акція ОДЕССИ. На 
останньому військовому параді перед Шестиденною війною ці ракети були 
продемонстровані публіці, тільки боєголовки ще не були готові, але 
агресивна війна і перемога єврейської держави поклали край цьому 
експерименту єгипетської ракети середньої дальності. Сьогодні "ОДЕСА", 
перейменована на "Об'єднання товаришів", повинна лише піклуватися про 
товаришів, яким загрожує переслідування за ймовірні воєнні злочини. 
    
Можна з чистим сумлінням припустити, що навіть через тридцять років 
після війни все ще точиться боротьба між націонал-соціалістичними 
таємними організаціями, які беруть свій початок безпосередньо в Третьому 
Рейху, і поплічниками держав-переможниць або ізраїльськими 
спецслужбами. Однак ця таємна війна не має жодного впливу на політичні 
події, тож ми залишаємо хиткий ґрунт спекуляцій і повертаємося до 
Німеччини кінця 1960-х років. 
    
Націонал-соціалістичний рух нового покоління розпочався у 1967 році з уже 
згаданої діяльності Вольфа-Дітера Екхарта, який разом з такими 
організаціями, як Bund Deutscher Nationalsozialisten, а пізніше Freundeskreis 
der NSDAP з газетами "Nationalsozialistischer Deutscher Nachrichtendienst" та 
"Mitteilungsblatt des Freundeskreises der NSDAP", здійснював нацистську 
пропаганду. 
    
У 1970 році в Мюнхені була зроблена перша спроба відновити НСДАП. Ця 
спроба, як і інші після неї, провалилася через те, що група націонал-
соціалістично налаштованих людей без плакатів, газет і грошей просто не є 
партією. Наслідком цього став розквіт нацистських бойових груп повсюди - 
абсолютно незалежних, невеликих і лише регіонально значущих груп, кожна 
з яких працювала сама по собі, без фіксованої форми і стратегії, і деякі з яких 
існують і донині. Поштовх до об'єднаного, сильного підпільного руху НС 
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мав прийти ззовні:  
    
Настав час для нової НСДАП! По всій Німеччині націонал-соціалісти чекали 
на сигнал. 
    
У 1971 році американо-німецький Герхард Лаук, якому на той час було 18 
років, заснував НСДАП-АУСЛІНДСОРГАНІЗАЦІЮ. Протягом наступних 
кількох років осередки НСДАП/АО можна було знайти по всій Німеччині 
серед вже існуючих бойових груп НС, в НДПН, КПН та в багатьох інших 
організаціях. Ці осередки постачалися і постачаються пропагандистськими 
матеріалами з Америки і сьогодні стали настільки численними, що можна 
без перебільшення стверджувати:  
    
НСДАП/АО більше не вдасться розгромити. На мітингу в Гамбурзі в 1974 
році партійний лідер НСДАП/АО Герхард Лаук пояснив роль закордонних 
німців у націонал-соціалістичній боротьбі за свободу: 
    
"Ви здивуєтеся, коли дізнаєтеся, що після і під час війни янкі також 
зрозуміли, що пропаганда проти Гітлера і Третього Рейху була просто 
занадто неправдоподібною, щоб бути правдою, бо героїчна боротьба 
німецького народу і його абсолютна "вірність до кінця" немислимі під 
злочинним керівництвом. Багато американських солдатів, які познайомилися 
з німецьким солдатом на полі бою, повинні були зізнатися мені, що німецькі 
солдати були найкращими і вони, союзники, виграли війну тільки завдяки 
великій чисельній перевазі, до якої я повинен додати зраду, що безславно 
увійшла в німецьку історію з 20 липня 1944 року. 
    
З 1945 року у світі не було ні миру, ні свободи. Дві злочинні війни проти 
Німеччини для забезпечення демократії та порятунку світу не принесли ні 
справедливості, ні безпеки, а лише несправедливість у розділеній, окупованій 
Європі та появу азійської небезпеки, тобто Радянського Союзу. Цей факт 
змусив багатьох американців замислитися, і багато хто з колишніх 
опонентів став другом Німеччини і шанувальником Адольфа Гітлера, і тут 
я маю на увазі чистих янкі. Тому я не можу вважатися представником цих, 
нарешті, майже занадто пізно прозрілих янкі, тому що я не є янкі. Я 
насамперед німець-емігрант і лише в другу чергу громадянин США. Ми, 
американські німці, виконуємо свій громадянський обов'язок перед 
американським урядом, але тільки якщо він не воює проти нашої німецької 
батьківщини. Для мене моє американське громадянство - це зброя.  
    
Ми, американські німці, не такі популярні в Німеччині, як німці-емігранти в 
Південній Африці та Східній Європі, тому що переважна більшість 
американізована і навіть воювала проти німецької батьківщини. Але саме 
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тому меншість Volkstreuen тим більше варто цінувати, бо нам доводиться 
боротися не лише проти янкі, але й проти так званих Volksgenossen, проти 
повністю американізованих германоненависників німецького походження, які 
навіть не помічають, що їхні власні прізвища є німецькими. Проти 
культурних інтелектуалів, які надають більше значення народним пісням, 
ніж німецькій батьківщині, і проти патріотів, які багато говорять і п'ють, 
але нічого не роблять. Але це німецько-американці, тобто американці 
німецького походження. А ми - американські німці. Німці, які мають лише 
одну спільну рису з США, а саме те, що ми тут живемо.  
    
Більшість американських німців - люди похилого віку, але є й такі хлопці, як 
я. Можливо, ми є загадкою для вас, німців Рейху, тому що ми є жертвами 
поразок Америки-Німеччини. Ми вивчали нашу рідну мову, німецьку, 
здебільшого від наших бабусь і дідусів, у школі та в університеті, тому що 
нам не дозволяли або не могли вивчати її вдома. Те, що так багато було 
втрачено, не є провиною мого покоління. Але наш обов'язок - зберегти те, 
що залишилося, і повернути втрачене, навіть якщо на це підуть роки і 
покоління, щоб нашим дітям і онукам більше не довелося страждати від 
антигерманізму. Незважаючи на цю поразку на мовному полі, я можу чесно 
сказати, що ми, німці за кордоном, часто є кращими німцями, ніж багато 
перевихованих демократів тут, у так званій Федеративній Республіці, яка 
насправді є лише колонією союзницької окупації.  
    
Моє виховання в дитинстві завжди було німецько-національним і 
волькістським. Коли я пізніше познайомився з німецьким націоналістичним 
рухом або націонал-соціалізмом, я одразу зрозумів, що моє виховання і 
ставлення на сто відсотків збігаються з ним - незважаючи на величезні 
відстані, незважаючи на відсутність мови, незважаючи на покоління, що 
живуть за кордоном, німецька душа залишилася вірною німецькій крові. У 
цьому полягає величезна сила німецької національності, якої, як чуми, 
бояться наші опоненти. Відсутність мови є і була, безумовно, великим 
недоліком. Адже якщо ви забираєте у народу мову, ви дуже легко забираєте 
його культуру і його сутність, і тому ця обставина також сприяла падінню 
зарубіжного германізму. Але ми мали й велику перевагу: гіркі переслідування 
через нашу вірність німецькості та німецькому національному світогляду 
згуртували нас як ніколи міцно!  
  
(Після цього мітингу Лауку заборонили в'їзд до країни). 
  
Лекційне турне лідера партії Західною Німеччиною спричинило новий 
розвиток всередині руху: осередки та їхні лідери, які раніше були суворо 
відокремлені, познайомилися один з одним і почали планувати та проводити 
спільні операції. СД НСДАП/АО з'являється на світ!  



5 

    
СА: щільне елітне формування на чолі зі штабним керівництвом на 
окупованій території Рейху, яке сьогодні має підрозділи в усіх гауптвахтах і в 
останні роки перетворило НСДАП/АО на найсильнішу і, перш за все, 
найактивнішу організацію нацистського опору. 
    
У 1976 році Герд Лаук був заарештований у ФРН і майже півроку перебував 
у в'язниці, перш ніж окупаційна влада депортувала його назад до США. Його 
перебування у в'язниці доводить правильність раніше висловлених ним 
переконань 
:     
"НСДАП/АО переживає кожен арешт - у тому числі й мій. НСДАП/АО 
більше не можна розбити". 
    
У 1977 році СА здійснює свій перший великий пропагандистський наступ. 
Найбільших успіхів досягають штурми СА в Гамбурзі та Ганновері, які 
неодноразово потрапляють у заголовки газет. Наприкінці 1977 року СА під 
керівництвом начальника штабу "Арміна" провела нараду всього 
керівництва штабу, на якій було вирішено перейменувати НСДАП/АО з 
"Іноземної організації" на "Ауфбауорганізацію" - ще одна ознака того, що 
НСДАП/АО знайшла міцний якір у Німеччині. Щодо структури та завдань 
НСДАП/АО, лідер партії заявив наступне в газеті руху "NS-Kampfruf": 
  
Організація: 
НСДАП/АО  
  
НСДАП/АО є одночасно іноземною організацією та структурною 
організацією НСДАП. Це найбільша нацистська бойова організація на 
території сучасної Німеччини. У Німеччині та Остмарку НСДАП/АО 
складається з багатьох незалежних один від одного осередків, які 
координуються і забезпечуються пропагандистськими матеріалами 
закордонною штаб-квартирою НСДАП/АО. Ця закордонна штаб-квартира 
розташована в Америці, де її легальність уможливлює широкомасштабну 
пропагандистську машину, публікацію "Кампшріт НС Кампфруф" і потік 
наклейок, плакатів і листівок.  
   
НСДАП/АО рішуче бореться проти заборони НС і домагається допуску 
НСДАП як партії, що має право голосу в Німеччині і в Остмарку. До тих пір, 
поки боротьба за скасування заборони НС або подолання нинішніх умов 
окупації не зробить можливим відновлення самої НСДАП, керівництво 
перебуває в руках організаційного лідера НСДАП/АО і провідних бійців 
НСДАП/АО (підпілля) в країні і за кордоном. Кінцевою метою є створення 
нацистської держави у вільному, суверенному Великонімецькому Рейху та 



6 

встановлення Нового порядку на расовій основі в усьому арійському світі.  
    
НСДАП/АО активно діє на міжнародному рівні. Хоча більшість її членів, 
звісно, перебувають у Німеччині, її підтримують також німці за кордоном по 
всьому світу. До кола прихильників НСДАП/АО входить також багато 
націонал-соціалістів інших національностей, які симпатизують НСДАП/АО в 
її нелегкій боротьбі за націонал-соціалістичну Німеччину. Для цих товаришів 
НСДАП/АО публікує "NS Report" англійською мовою, а також різні 
матеріали іншими мовами. 
  
Боротьба за право:  
    
З огляду на панівні умови окупації та нинішню безглузду слабкість руху в 
порівнянні з НСДАП Третього Рейху, передчасна спроба відновити партію 
була б марною загрозою для членів, абсурдом, що шкодить репутації руху 
НС, карикатурою і, таким чином, образою партії фюрера, а також 
неперевершеним нахабством (або, принаймні, жалюгідною наївністю) з боку 
згаданого "партійного керівництва". 
    
НСДАП/АО дотримується позиції, що право нацистської організації носити 
назву НСДАП необхідно виборювати через досягнення історичного 
значення. 
  
ТІЛЬКИ ПІСЛЯ ТОГО, ЯК МИ, МОЛОДІ БІЙЦІ НС 
ПІСЛЯВОЄННОГО ПЕРІОДУ, ДОСЯГНЕМО УСПІХУ В БОРОТЬБІ 
ЗА СВОБОДУ РУХУ НС В НІМЕЧЧИНІ, МИ МАТИМЕМО ПРАВО 
ЗНОВУ ЗАСНУВАТИ НСДАП!  
     
Чи буде ця нацистська свобода досягнута шляхом примусового зняття 
нацистської заборони, чи шляхом повалення зрадницького боннського 
режиму, в цьому відношенні не має значення. Нацистська бойова організація, 
яка сформувала провідну силу підпілля, потім трансформується в цю 
новостворену НСДАП, а партійні лідери вийдуть з її керівних кіл. 
Вирішальне значення має не виправдання існування, структура чи претензії 
на лідерство нацистської організації, а її конкретний успіх. 
  
Три завдання:  
    
НСДАП/АО взяла на себе три важливі завдання. Перше завдання - це 
пропаганда. НСДАП/АО поставила собі за мету забезпечити в міру своїх 
можливостей не тільки осередки НСДАП/АО, але й увесь нацистський рух у 
Німеччині пропагандистськими матеріалами. Зрозуміло, що за нинішніх 
умов окупації навряд чи можливо забезпечити "достатню кількість" 
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матеріалів, але це не є причиною утримуватися від спроб поширювати 
якомога більше і якомога якісніші матеріали! Тому НСДАП/АО очікує від 
своїх бойовиків і співробітників ефективного використання цього 
матеріалу і докладання всіх зусиль, щоб хоча б частково посприяти оплаті 
фінансового тягаря. Добре відомо, принаймні в активістських колах, що 
НСДАП/АО розсилає набагато, набагато більше матеріалів, ніж є або 
може бути "оплачено" бійцями фронту.  
    
Друге завдання - розбудова матеріальної бази, яка абсолютно необхідна 
для продовження і розширення пропагандистської роботи. Боротьба за 
кошти буде вирішальним фактором у довгостроковій перспективі. Саме 
тому внески, які надходять від кола спонсорів, а також пожертви від 
меценатів є дуже важливими. Крім того, є певний дохід від продажу 
різних речей.  
    
Третє завдання - сформувати єдину організацію. Оптимізація - це 
самогубство в підпіллі. На практиці себе виправдала лише система 
осередків, які забезпечуються матеріалом із закордонної штаб-квартири. 
Лише кілька товаришів НСДАП/АО заарештовуються, наприклад, під час 
операцій зі зв'язків. Майже всі арешти відбуваються за інші дії. Слід 
також зазначити, що не закордонні штаб-квартири, а самі лідери 
осередків та активісти повинні створювати свої осередки, керувати ними 
та проводити акції. Таким чином, вони користуються досить великою 
свободою від керівництва організації, а отже, можливістю проявити себе 
в активній боротьбі. Втручання керівництва не є ні бажаним, ні 
необхідним і залишається мінімальним. 
  
Лідерство:  
    
Офіційно верховне керівництво організацією неминуче буде належати 
закордонній штаб-квартирі, оскільки вона повинна взяти на себе 
більшість функцій організаційного керівництва, принаймні настільки, 
наскільки це взагалі можливо у випадку підпільної організації. Ці функції 
такі: 
  
пропагандистська пропозиція 
будівництво матеріального фундаменту 
створення комунікаційного центру 
загальна координація 
публічне представництво організації 
    
Історія нацистського руху з 1945 року показала, що жодна штаб-квартира 
в окупованій Німеччині не може виконувати ці функції, принаймні, якщо 
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йдеться про довготривале і масштабне підприємство на кшталт НСДАП/
АО. Насправді ж керівництво лежить не лише в руках закордонної штаб-
квартири і не в руках якоїсь однієї особи, а в руках кола найважливіших 
нацистських лідерів, сформованого в роки важкої боротьби. Переважна 
більшість цих лідерів є німцями Рейху і беруть активну участь у 
підпільній боротьбі НС на території Рейху. Лише відносно незначна 
меншість лідерів перебуває за кордоном, де їм доводиться керувати 
закордонними штаб-квартирами. 
     
Оскільки закордонна штаб-квартира представляє лише дуже малу частину 
НСДАП/АО, навіть якщо вона повинна виконувати функції 
організаційного керівництва через нацистську заборону і, таким чином, 
відіграє, здавалося б, надзвичайну роль, її керівні прерогативи обмежені 
по відношенню до інших авторитетних лідерів у нашій спільній 
німецькій вітчизні, чия добровільна співпраця і згода є передумовою 
існування серйозної нацистської бойової організації. 
    
НСДАП/АО відкидає будь-які абсолютні претензії на лідерство. Тільки 
фюрер, Адольф Гітлер, мав право на безумовну претензію на лідерство. 
Той, хто вимагає того ж для себе після 1945 року, є зарозумілим 
негідником. Це не означає, однак, що ми, націонал-соціалісти, повинні 
відмовитися від побудови бойової організації та необхідних прерогатив її 
лідерів, але лише те, що цю мету треба переслідувати реалістичним 
шляхом. 
    
НСДАП/АО вважає, що вона повинна зарекомендувати себе в очах 
бойовиків НС, а не навпаки, що лояльність потрібно заслужити, а не 
вимагати, і що членів та колаборантів потрібно завойовувати шляхом 
конструктивної співпраці, тобто конкретною послугою (пропозиція) та 
конкретною послугою у відповідь (зобов'язання), ще до і незалежно від 
"приєднання". Основою лояльності, на якій ґрунтується будь-яка 
добровільно виявлена відданість, є відносини довіри, почуття 
відповідальності та почуття приналежності (також організаційної), які 
можуть розвиватися лише поступово. 
    
Членство в НСДАП/АО не є офіційним (як і в ООП). На відміну від 
Fördererkreis, немає картки та щомісячних внесків. Також немає 
посвідчення та значка. Членство полягає в тому, щоб вважати себе членом 
НСДАП/АО і діяти відповідно, тобто відстоювати їхні інтереси, 
виконувати їхні вказівки і визнавати їхнє лідерство. Це і є членство в 
НСДАП/АО. "Це наш шлях!" (з "Стратегії НСДАП/АО" Герхарда Лаука) 
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